
Posudek vedoucího pracoviště a školitele 
v 

pro „Žádost o povolení obhajoby dizertační práce" 

na MUDr. Vladimíra Kališe 

MUDr. Vladimír Kališ po promoci pracoval jako sekundární lékař na gynekologicko-

porodnických odděleních: Okresní nemocnice v Plané od roku 1993, ve Vojenské nemocnici 

v Plzni od roku 1995 a v Okresní nemocnici Strakonice od roku 1998. V roce 1999 začal 

pracovat na Gynekologicko-porodnické klinice LF UK a FN Plzeň z počátku jako sekundární 

lékař, od 1.9. 2003 do 31.7. 2005 byl ve funkci  odborného asistenta. Od roku 2003 je zařazen 

jako vedoucí lékař pooperačního oddělení. 

V roce 1996 složil atestaci z gynekologie a porodnictví I. stupně a v roce 2001 atestaci 

II. stupně. Postupně se zaměřil na obor urogynekologie, v roce 2002 zahájil kombinovanou 

formu  postgraduálního doktorského studia. 

V přednáškové a publikační činnosti je prvním autorem celkem 12 prací, z toho 7 

prací publikoval jako první autor v oponovaném časopise „Československá-gynekologie", 4 

publikace v časopise „Gynekolog", 1 práci v časopise „Praktická gynekologie" a jedenkrát 

publikoval jako první autor v časopise s impakt faktorem  (1,078) „International Journal 

Gynaecology and Obstetrics", dále je spoluautorem 4 publikací. 

MUDr. Vladimír Kališ se účastnil několika zahraničních kongresů, workshopů a 

absolvoval 5 zahraničních studijních pobytů a navázal spolupráci s University Hospital of 

North Staffordshire,  Keele University Medical School, Department of  Obstetrics and 

Gynaecology, United Kingdom. 

MUDr. Vladimír Kališ je členem řady odborných společností a i dvou mezinárodních 

odborných společností. Během své odborné a výzkumné činnosti přispěl k rozšíření kontaktů 

s mezinárodními pracovišti. 

MUDr. Vladimír Kališ předložil dizertační práci „Porod a pánevní dno". 

Práce je zpracována velmi svědomitě, přináší nové poznatky a výstupy budou přínosem pro 

klinickou praxi. 

MUDr. Vladimír Kališ je typem perspektivního vědeckého pracovníka. 

V Plzni dne 6.3. 2008 
Doc.MUDr.Zdeněk Rokyta,CSc. 

přednosta gynekologicko-porodnické kliniky 
a předseda Oborové rady 

LF UK a FN Plzeň 


